■ Akva Gastro GmbH, in Zürich, Badenerstrasse 213, 8003 Zürich, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 22. 09. 2003. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Führung von Betrieben im Bereich Gastronomie, insbesondere die Herstellung und den Verkauf von Fertigmahlzeiten. Ferner bezweckt die Gesellschaft Import, Export und Handel mit Lebensmitteln sowie den Handel und die Vermittlung von Waren aller Art im In- und Ausland, sei es in eigenem Namen und für eigene Rechnung, sei es unter dem Namen und für Rechnung von Dritten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Stammkapital: CHF 20'000.--. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Sacheinlagevertrag vom 22.09.2003 einen Pizzaofen, eine Registerkasse, eine Kaffeemaschine, einen Pizzatisch, einen Tiefkühler, einen Kühlschrank, eine Kühlvitrine, einen Getränkekühler und einen TV, wofür CHF 20'000.-- auf das Stammkapital angerechnet und CHF 350.-- als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Avinik, Kasim, von Zürich, in Zürich, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.--; Vurucu, Ahmet, türkischer Staatsangehöriger, in Grenchen, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.--.

Tagebuch Nr. 27831 vom 02.10.2003 (01204852 / CH-020.4.027.623-5)